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Prezident Autoklubu ČR 
 

V Praze 5. června 2025 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

květen se nesl ve znamení motorsportem našlapaných nejen víkendů. Za připomenutí stojí, že během 

osmi dnů Česká republika hostila pět podniků světového nebo evropského šampionátu v ploché dráze! Nejvíce 

fanoušků se sjelo na stadion Markéta v Praze, kde se odjel třetí závod Speedway Grand Prix. Světovou elitu 

sledovaly vyprodané tribuny, v napínavých rozjížďkách se neztratil český reprezentant Jan Kvěch. Poprvé po 

zavedení nového systému se probojoval mezi deset nejlepších a obsadil osmé místo. Břevnovský stadion 

s výhledem na věže metropole je stálicí v kalendáři mistrovství světa, a letošní ročník patřil mezi ty vůbec 

nejlepší, velký dík pořadatelům za skvěle odvedenou přípravu a organizaci. Z motocyklového sportu připomenu 

ještě pátý ročník světového šampionátu superbiků na mosteckém Autodromu s mimořádnou atmosféru. 

Legenda automobilových závodů do vrchu Ecce Homo Šternberk oslavil 120. výročí podnikem 

evropského šampionátu se svahy plné diváků a nabitou startovní listinou. Rekordní zájem jezdců zaznamenala 

Ústecká „21“ v Ústí nad Orlicí, třetí závod mistrovství republiky v závodech automobilů do vrchu. Druhým 

podnikem pokračovalo republikové mistrovství v rally, letošní šampionát se nese ve znamení těsných soubojů 

nejrychlejších jezdců. Do čela se vítězstvím v Rallye Český Krumlov vyhoupl matador Jan Kopecký.  

Z výsledků našich reprezentantů se vedle Jana Kvěcha blýskl vítězstvím v prvním závodě mistrovství 

světa ve flat tracku Ervín Krajčovič, jehož doplnil vynikajícím třetím místem Ondřej Svědík. Zatím nejlepšího 

výsledku v sezóně 2025 dosáhl Filip Salač v MotoGP, mistrovství světa silničních motocyklů, který startuje v 

kategorii Moto2, když ve Velké ceně Francii obsadil sedmé místo. A stejnou pozici pak vyjel i na příští Velké 

ceně v britském Silverstonu. Nadějný přislib před červencovým návratem MotoGP do České republiky! Filip už 

si vyzkoušel nový asfalt na brněnském okruhu a na domácí závod se moc těší.  

Na poli mezinárodní diplomacie byl Autoklub ČR hodně vidět na jarní konferenci Mezinárodní 

automobilové federace FIA Region I, jíž se na začátku května v marockém Marrákeši účastnilo 200 delegátů 

z členských motoristických klubů a federací. FIA Region I zahrnuje Evropu, Střední východ a Afriku. Zaměřuje 

se na tzv. Mobility, oblasti bezpečnosti silničního provozu, ochrany spotřebitelů, ochrany životního prostředí a 

podpory udržitelné motorizace. Pod Radou Eurocouncilu FIA jsou vedle dalších také Koordinační fórum pro 

východo a středoevropské kluby (COFO), mám tu čest ho na základě nominace prezidenta FIA vést. FIA Region 

I aktivizuje členské federace s cílem zapojit je do nových kampaní zejména v oblasti zvyšování silniční 

bezpečnosti a prevence dopravní nehodovosti.   

Příští týden se koná další ročník vzpomínkové jízdy historických automobilů 1000 mil československých. 

Jako již tradičně, slavnostní start s doprovodným programem pro veřejnost se koná v Opletalově ulici před 

klubovým domem Autoklubu ČR. Srdečně vás zvu, přijďte se podívat na historické skvosty našeho mobilního 

kulturního a technického dědictví. A vychutnat si tu atmosféru, přejímka do závodního depa před klubovým 

domem Autoklubu ČR probíhá zcela stejně jako ve třicátých letech minulého století, kdy se podnik konal jako 

dálkový rychlostní závod. Ve středu odpoledne budou ulicí znít tóny swingové kapely, připravujeme pro vás 

módní přehlídku a soutěže pro děti i dospělé. Ve čtvrtek ráno pak od 6.00 hodin automobily startují 

v minutových intervalech. Nezapomenutelný zážitek! 

 Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


